

Květen 2019

Vážení podporovatelé,

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc květen.

9. Benefiční večer DDŠ



Každoroční setkání s partnery a podporovateli DDŠ se uskutečnilo ve středu 29.5. v Divadle Palace, letos nově za podpory partnerů – investičních společností Verdi Capital a TrustWorthy Investment. V letošním roce se program nesl ve znamení

příběhů dětí z dětských domovů (DD) – v průběhu večera zaznělo několik autentických audio nahrávek, v rámci kterých si každý v sále mohl představit, z jaké rodiny děti pochází a co je zavedlo do dětského domova. O tom, jak v praxi funguje podpora konkrétních dětí prostřednictvím DEJME DĚTEM ŠANCI, pohovořil s moderátorem Miroslavem Etzlerem ředitel DD Unhošť Jiří Beránek spolu s ředitelkou DD Senožaty Martinou Buchalovou Horskou. Přítomné jsme dále seznámili nejen s tím, co se za uplynulý rok společnými silami podařilo, ale představili jsme i plány do nejbližší budoucnosti. Nechybělo ani symbolické předání šeků od spolupracujících firem. Letos jsme jmenovitě děkovali nejen společnosti, ale také fyzickým osobám - nárůst této podpory nás velmi těší.

Večer zpestřilo vystoupení studentů Stipendijního programu Rosti a Kláry z DD Olomouc, kteří představili svou společnou píseň s videoklipem. Krev v žilách rozproudil také silový work-out Radka Laciho a skupiny trenérů zaměřující se na fyzioterapii a posilování s vlastní vahou.

V rámci večera se dražil krokodýl, kterého vytvořily děti z DD Tuchlov. Krokodýla, který měří 207 cm a váží 48 kg vyrobeného ze smrkového dřeva, vydražili zástupci společnosti Pink Crocodile za 120 000 Kč! Děkujeme, věříme, že se tento unikát bude v prostorách jejich kanceláří vyjímat.

Tradiční setkání

Vyhlášení literární soutěže

Známe vítěze



Již po třetí jsme na jaře vyhlásili literární soutěž pro děti z DD, tentokrát s názvem „Jak to vidím já“. Její slavnostní vyhlášení proběhlo 22.5. v TGI Friday's a následovala beseda v Knihkupectví Luxor s odborným garantem soutěže, spisovatelem Michalem Vieweghem. Kromě diplomů vítězové dostali peněžitou odměnu,

knihy a voucher na nákup v prodejnách Luxor, a to díky doktorce Tereze Uhrové, partnerce soutěže a člence Klubu podporovatelů DDŠ.

Květnové prodejní akce

Prázdninové kalendáře

V květnu jsme nezapomněli ani s pravidelnými prodejními akcemi a s naším stánkem navštívili známá i nová místa. Prázdninové kalendáře a další reklamní předměty spolu se snídaněmi jsme nabízeli na MČ Prahy 4, v centrále společnosti Billa, v Microsoftu, byli jsme součástí Dne rodiny pořádané MČ Prahy 13, Dětského dne v T-Mobile a Dne sousedů na Bílé Hoře, který uspořádala naše patronka Lucie Benešová. S ní a dalšími herci jsme kalendáře prodávali i v Divadle Bez zábradlí.

(nejen) Běháme pro děti

Nepropásněte



Už v neděli 23.6. se na vás těšíme v parku Na Pankráci! V 5. ročníku oblíbené akce pro celou rodinu se můžete kromě běžeckých tras na 1 a 5 km těšit na dětské běhy a další sportovní disciplíny, hudební a kouzelnická vystoupení, občerstvení, malování na obličej, přehlídku koní, modelování balonků, fotokoutek a tombolu o super ceny. Odpolednem nás

provede známá moderátorská dvojice En.dru a Nasty. **Vstup na akci je zdarma**, hradí se jen registrace na hlavní běhy 1 km a 5 km. Registrovat se můžete [ZDE](#).

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Za DEJME DĚTEM ŠANCI

Jana Havlíčková

T: 731 536 120, E: jana@dejmedetemsanci.cz